
POURQUOI UN SITE
WEB ?

V O T R E  E B O O K

Les statistiques qui font réfléchir

L E  S H O P  D E  L ’ E N T R E P R E N E U R



“SI L'ON N'INVESTIT
PAS SUR LE LONG

TERME, IL N'Y A PAS DE
COURT TERME.”

G E O R G E S  D A V I D



UN OUTIL
SOUS-
ESTIMÉ

I l  e x i s t e  1 , 7  m i l l i a r d s  d e  s i t e s
i n t e r n e t  d a n s  l e  m o n d e  e t  8 0 0  0 0 0
s i t e s  s o n t  c r é é s  c h a q u e  j o u r .

c o m e i n c o m . f r

http://comeincom.fr/


Et si je
vous disais que 32% des

entrepreneurs
ne créent pas de site, parce
qu’ils pensent que ce n’est

pas nécessaire pour
leur industrie. Mais aussi que

30% des
entrepreneurs ne créent pas

de site car ils pensent que
c’est cher.



4 RAISONS D'AVOIR
SON PROPRE SITE
INTERNET

DISPONIBLE 24/24 DANS LE MONDE

Vos clients et visiteurs pourront le consulter à n'importe
quel moment dans la journée, il n'a pas de limite.

UNE SOURCE D'INFORMATION

Communiquer toutes les informations nécessaires,
telles que des offres, permet de fidéliser les clients

VOTRE IDENTITÉ
Votre site web totalement personnalisé pourra vous
permettre de vous démarquer de vos concurrents.
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TRAVAILLONS ENSEMBLE
W W W . C O M E I N C O M . F R

DE NOUVEAUX CLIENTS
Avant de se rendre dans les lieux de l'entreprise, les
consommateurs se rendent d'abord sur le site afin de
se documenter.
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http://comeincom.fr/


Les services Contacts

Témoignages

UN SITE INTERNET
RÉUSSI

86% des
visiteurs qui arrivent

sur votre site web
souhaitent voir des

informations sur
les services ou

produits vendus.

64% des
visiteurs veulent voir
des informations de

contact puis 52 %
souhaitent voir

une section « qui
sommes-nous ? ».

27 % des
consommateurs veulent y voir des

témoignages, ou avis sur l’entreprise.



U N  U T I L I S A T E U R
V A  P A S S E R  E N

M O Y E N N E  8 8 %  D E
T E M P S  E N  P L U S

S U R  U N  S I T E  W E B
A V E C  V I D É O

2  M I N U T E S  E T  7
S E C O N D E S ,
C ' E S T  L E  T E M P S
M O Y E N  Q U ' U N
U T I L I S A T E U R
P A S S E R A  S U R
V O T R E  S I T E

IMPORTANTIMPORTANT



L'E-COMMERCE
AMÉLIOREZ VOTRE BOUTIQUE EN LIGNE

1. 85% des internautes français
achètent sur internet. Leurs

achats s'élèvent à en moyenne
33 par an.

2. En 2019, les mobiles
représentaient à eux seuls 57%

des visites sur les sites e-
commerce.

 
3. 8 consommateurs sur 10

feront leurs achats si la
livraison est offerte. 

4. 8 consommateur sur 10
dépenseront 30% de plus par

commande si la livraison
gratuite est incluse.

5. En raison des frais de port,
66% des acheteurs ont décidé

de ne pas acheter un article
qu'ils envisageaient de

prendre.



F A I R E  A P P E L  P O U R
L A  C R É A T I O N  D E
S O N  S I T E  E S T  U N
I N V E S T I S S E M E N T

E T  N O N  U N E
D É P E N S E  !


